1 Woybierz czcionke Arial o rozmiarze 12 pkt i przepisz ponizszy akapit:

Reforma edukacji wprowadzita nowe typy szkot, a mianowicie: szescioletnig szkote
podstawowa, trzyletnie gimnazjum oraz szkoty ponadgimnazjalne. Wsréd tych ostat-
nich szkét wyr6zniamy: licea ogoélnoksztatcace, licea profilowane, technika oraz szko-
ty zawodowe.

2. Skopiuj powyzszy akapit 4 razy, a nastepnie sformatuj akapity tak, by wy
gladaty jak w ponizszych przyktadach:

Reforma edukacji wprowadzita nowe typy szkol, a mianowicie: szescioletnia
szkole podstawowa, trzyletnie gimnazjum oraz szkoly ponadgimnazjalne. W$rod
tych ostatnich szkol wyrdzniamy: licea ogolnoksztatcace, licea profilowane,
technika oraz szkoty zawodowe.

Reforma edukacji wprowadzita nowe typy szk6t, a mianowicie: szescioletnig
szkote podstawowa, trzyletnie gimnazjum oraz szkoty ponadgimnazjalne.
Wsrdd tych ostatnich szkot wyrézniamy: licea ogdlnoksztatcace, licea profilo-
wane, technika oraz szkoty zawodowe.

Reforma edukacji wprowadzifa nowe typy szkéf, a mianowicie: szescioletnig szkote
podstawowa, trzyletnie gimnazjum oraz szkofy ponadgimnazjalne. Wsrod tych ostat-
nich szkéf wyrdzniamy: licea ogdlnoksztafcgce, licea profilowane, technika oraz szko-

ty zawodowe.

Reforma edukacji wprowadzita nowe typy szkat,
a mianowicie: szesScioletnia szkote podstawowa,

trzyletnie gimnazjum oraz szkoty
ponadgimnazjalne. Ws$réd tych ostatnich szkot
wyrdzniamy: licea ogdblnoksztatcace, licea

profilowane, technika oraz szkoty zawodowe.



